

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. február 15.

Javaslat a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés jóváhagyására

Előadó: a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Kiss Dalma intézményigazgatási ügyintéző

Meghívott: Mészárosné Libor Ágnes, az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője

Véleményező bizottságok:

Szociális, Egészségügyi és Lakhatási Bizottság
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság

2024. február 14.

2024. február 14.

A napirendi pont rövid tartalma: A Fejér Vármegyei Kormányhivatal hatósági ellenőrzést tartott az Önkormányzat fenntartásában működő Útkeresés Segítő Szolgálatnál 2023. április hónapban. Az ellenőrzést követően a működést engedélyező szerv kötelezte a fenntartót a feltárt hiányosságok megszüntetésére. A hiányosságok megszüntetésére a működést engedélyező szerv és a fenntartó hatósági szerződést köthet.

Az előterjesztés előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály,
Intézményigazgatási Osztály

Iktatószám: KP/682-3/2024.

Ügyintéző neve: Kiss Dalma

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-234

Ügyintéző aláírása:

Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy: -

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: -

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: -

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2024.02.

Ellenőrzés dátuma: 2024.02.

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű /minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt/Zárt ülés

Javaslat

a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 36. § (1) bekezdése alapján a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya, mint működést engedélyező szerv (továbbiakban: működést engedélyező szerv) hatósági ellenőrzést tarott 2023. április 18-19-20. napján, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata (2400 Dunaújváros, Városháza Tér 1-2. továbbiakban: fenntartó) fenntartásában működő Útkeresés Segítő Szolgálat (2400 Dunaújváros, Bartók Béla út 6/B.) család- és gyermekjóléti központ és család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai egységénél.

A működést engedélyező szerv az ellenőrzés során hiányosságként megállapította, hogy az engedélyezett szakmai létszámok esetén a család- és gyermekjóléti központ tekintetében 5 fő 8 órás esetmenedzser/tanácsadó, valamint 3 fő 8 órás óvodai és iskolai szociális segítő státusz nem volt betöltve. A család- és gyermekjóléti szolgálat tekintetében 1 fő 8 órás családsegítő és 1 fő 4 családsegítő státusz nem volt betöltve.

A fenti jogsértő állapotok 2023. október 19. napjáig történő megszüntetésére a működést engedélyező szerv a 2023. június 19. napján véglegessé vált, FE/06/00391-8/2023. ügyiratszámú határozatában kötelezte a fenntartót.

Tekintettel arra, hogy az álláshelyek meghirdetése ellenére sem sikerült a fenti üres helyek betöltése, ezért – kérelemre, összhangban a Korm. rendelet 40. § (2) bekezdésével – a működést engedélyező szerv az FE/06/00391-11/2023. ügyiratszámú határozatában 2023. december 19. napjáig meghosszabbította a kötelezettség teljesítésére előírt határidőt.

A Korm. rendelet 41. § (2) bekezdés b) pontja alapján, ha a fenntartó a hiányosságot vagy más jogsértést határidőben nem szünteti meg, és jogszerű működést határidőben nem állítja helyre, a működést engedélyező szerv a jogsértés jellegétől és súlyától függően, az ellátottak érdekeinek figyelembevételével az ügynek az ellátottak, az ellátási érdek és a fenntartó szempontjából is előnyös rendezése érdekében a hiányosság – legfeljebb három éven belül történő – megszüntetéséről a fenntartóval hatósági szerződést köthet.

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal 2024. január 29. napján kelt, 2024. február 02. napján érkezett levelével megküldte a hatósági szerződés-tervezetet, amelyben Önkormányzatunk 2025. február 01. napjáig vállalja és igazolja, a család- és gyermekjóléti szolgálat és a család- és gyermekjóléti központ tekintetében a személyi feltételek hiánya miatt fennálló jogsértő állapot megszüntetését, az üres álláshelyek betöltését **(az előterjesztés melléklete)**.

Az előterjesztést a bizottságok 2024. február 14-i üléseiken tárgyalták. A bizottságok véleményét az elnökök a Közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2024. (II.15.) határozata

a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és elfogadja a Fejér Vármegyei Kormányhivatallal kötendő hatósági szerződés-tervezetet és egyben felhatalmazza a polgármestert a határozat melléklete szerinti hatósági szerződés-tervezet aláírására.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a Fejér Vármegyei Kormányhivatal részére a határozatot és a hatósági szerződést küldje meg.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: a határozat és az aláírt megállapodás megküldésére: 2024. február 23.

Dunaújváros, 2024. február 15.

Dr. Székely Károly s.k.
a szociális, egészségügyi és lakhatási
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke